

ESTADO DO PARANÁ

Municipio de Três Barras do Paraná

CAPITAL DO FEIJÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 188/2025

O município de Três Barras do Paraná, Estado do Paraná, com sede na Avenida Brasil nº 245, inscrito no CNPJ do M/F sob nº 78.121.936/0001-68, representado pelo Prefeito Municipal em Pleno Exercício de seu mandato e funções, Senhor **GERSO FRANCISCO GUSSO**, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas em Lei e atendendo a Instrução Normativa nº 04/2006 de 04 de maio de 2006 do Tribunal de Contas do Estado do Paraná:

CONVOCA

Toda a população do município de Três Barras do Paraná, Estado do Paraná para participar da Audiência Pública referente a Lei Orçamentária 2026, para as 16h00min (dezesseis horas), do dia 24 de setembro de 2025, nas dependências do Auditório do Legislativo Municipal, sita a Avenida São Paulo nº 452, na cidade de Três Barras do Paraná, Estado do Paraná para tratarem da seguinte Ordem do Dia:

Serão tratados assuntos relacionados ao atendimento legal, em especial Lei 101/2000 – LRF, e Lei 0rgânica do município de Três Barras do Paraná e a Constituição Federal.

Três Barras do Paraná, Estado do Paraná, aos 01 de setembro de 2025.

GERSO ÉRÂNCISCO GUSSO Prefeito Municipal

PUBLICADO EM:

O2/09/2025

Jornal AMP

Página 498

Edição 3354

Karine

Ass. Responsável